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. Si trovi la soluzione del sistema

- ) (21
i = Az, r e R7 A—(63)

con condizioni iniziali (0) = (1,1).

. Si consideri il sistema

1
i = Az, x € R3, A= 2
1
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con condizioni iniziali z(0) = (1,0,0). Se ne trovi la soluzione.
. Si consideri il sistema planare in R?
{ =0
y=r+y
trovare la soluzione con dati iniziali (z,y) = (1,0).

. Si consideri il seguente sistema

T =x + acost
z(0) = zo

con z funzione reale. Se ne trovi la soluzione x(t).

. Si consideri il sistema di equazioni differenziali lineari
i = Az, z € R3, A= 0 -1 4

con condizioni iniziali 2(0) = (1,1,1). Se ne trovi la soluzione.

. Si trovi la soluzione del sistema di equazioni differenziali lineari

. 9 (4 -1
T = Az, r e R7, A_<1 5

con condizioni iniziali generiche x.



